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Ata da 35° sessão ordinária do dia 01 de novembro 2024, às dezessete horas e trinta 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, situada a Rua Coronel Antônio 

Rodrigues Veras, n° 1110, Bairro Centro, desta cidade. Solicitada a chamada, foi constatada 

presença dos vereadores: Antônio Carlos Araujo Martins, Francisco Antônio Marques de 

Sousa, Francisco Adalberto Tavares Filho, Idelfonso Filho, Keyla Maria Guerreiro de Sena, 

liws Denilse Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, Sebastião Rodrigues Mano, Maria do 

Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Luís Correia Nunes Filho, Vanda Calaça Monteiro da Silva. 

Registrada a falta justificada do vereador Raimundo Francisco Pereira de Oliveira. 

Solicitado do 1 0  secretário a leitura da ata da sessão anterior, na qual foi aprovada pelos 

vereadores presentes. Solicitado do secretário a leitura das matérias protocoladas junto a 

Crnara Municipal, as quais foram as seguintes: Leitura do Projeto de Lei do Poder 

Legislativo N° 031/2024 de autoria do Vereador Sebastião Mano que "DENOMINA DE 

TRAVESSA VEREADOR JOÃO RODRIGUES FARIAS A TRAVESSA LOCALIZADA NAS RUAS 

QUINTINO BOCAIUVA/PROFESSOR LUIS GONZAGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

ENCAMINHADO AS COMISSÕES COMPETENTES. Leitura do Projeto de Lei do Poder 

Legislativo N° 032/2024 de autoria do Vereador Sebastião Mano que "DENOMINA

NOn 
 

MARIA ALVES DE SOUSA (MARIA GALO) O CENTRO DE VELÓRIO PÚBLICO DESTA CIDA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". ENCAMINHADO AS COMISSÕES COMPETENTES. Leitu 

INDICAÇÃO N° 10512024 de autoria do vereador IDELFONSO FILHO que "INDICA  

IA MUNICIPAL DO AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDIO E DO AGENTE DE ENDEMIAS, A 

ER COMEMORADO NO DIA 04 DE OUTUMBRO DE CADA ANO". Leitura da INDICAÇÃO 

106/2024 de autoria do vereador IDELFONSO FILHO que "INDICA A REALIZAÇÃO DOS 

SERVIÇOS DE LIMPEZA E RECUPERAÇAO DOS BUEIROS-DE-LOBO, DE TODA CIDADE". 

leitura da INDICAÇÃO N° 107/2024 de autoria do vereador IDELFONSO FILHO que 

`INDICA A SECRETARIA COMPETENTE, ESTUDO PARA AMPLIAÇÃO DE ACORDO COM A 

NECESSIDADE DA PASSAGEM MOLHADA QUE DÁ ACESSO A LAGOA DO MEL NAS 

PROXIMIDADE DA ESCOLA MODELO". Antes de abrira votação, foi concedido espaço para 

que a Agente de Saúde Socorrinha fizesse uso da tribuna, onde ela explicou a idealização 

do projeto que visa instituir o Dia Municipal dos Agentes de Saúde. Em seguida, as 

,indicações foram apreciadas e aprovadas por unanimidade. Leitura da INDICAÇÃO N° 
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108/2024 de autoria do vereador SEBASTIÃO MANO que "INDICA A SECRETARIA 

COMPETENTE, A CRIAÇÃO DO PROJETO FOSSA LIMPA". Leitura da INDICAÇÃO N° 

1912024 de autoria do vereador SEBASTIÃO MANO que "INDICA Á EXCELENTÍSMA 

PREFEITA GIORDANNA MANO, A CRIAÇÃO DE APLICATIVO MUNICIPAL PARA FACILITAR 

ACESSO AOS SERVIÇOS PÚBLICOS". As indicações foram aprovadas por todos os 

readores presentes. Leitura da INDICAÇÃO N° 11012024 de autoria da vereadora 

SOCORRINHA HOLANDA que "INDICA REVITALIZAÇÃO E CONSTRUÇÃO DE ÁREA DE 

LAZER NA SAÍDA PARA A LOCALIDADE DE RECANTO". Após apreciada, a indicação foi 

provada por unanimidade. Leitura do REQUERIMENTO N°079/2024 de autoria do 

\reador RAIMUNDINHO CORUJA que "REQUER A LIMPEZA DOS AÇUDES DO DISTRITO 

DË NOVA BETÂNIA E DA LOCALIDADE DE CACHOEIRA". O requerimento foi aprovado por 

øunanimidade. Leitura da Moção de Congratulação e Aplausos de autoria do vereador 

SEBASTIÃO MANO PELA PASSAGEM DE ANIVERSÁRIO DO SENHOR FRANCISCO BEZERRA 

FERRO. Aprovado por unanimidade. Iniciado o uso da palavra, o vereador Luizinho Correia 

cumprimentou os agentes comunitários de saúde, reconhecendo a importância de seu 

1trrbaIho na detecção de doenças, diagnósticos e saúde preventiva. Destacou ainda a \  

contribuição desses profissionais na atualização do censo em Nova Russas e desejou boa' 

rte aos estudantes que realizarão provas no final de semana. Em seguida o vereador/ 

lIfonso Filho agradeceu o apoio dos colegas às suas indicações, ressaltando  

liffiportância de preparar a infraestrutura para o período chuvoso, especialmente com a 

hmpeza das calhas e supervisão das pontes. Mencionou o Rio Curtume, cuja enchente 

dificulta o deslocamento, e reforçou o pedido ao secretário de obras para manter os 

bueiros desobstruídos. Desejou um fim de semana abençoado a todos. Em derradeiro, o 

vereador Coca parabenizou os agentes de saúde e endemias pelo trabalho essencial e 

destacou a luta do sindicato, do qual é vice-presidente, para garantir o pagamento de 

íifaIubridade e retroativos aos agentes municipais e estaduais. Reforçou a importância da 

união da categoria e a necessidade de estabelecer um plano de carreira para o progresso 

	

ncional dos profissionais de saúde no município. 	 n\ r 
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E não havendo mais nada a tratar, o presidente declarou encerrada a 35a  sessão ordinária do 

~ente ano e solicitou ao primeiro secretário que lavre a presente ata e que após lida e 

dcutida será assinada pelos vereadores presentes. 

Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 01 de novembro de 2024. 

Sebastião  - "9u e ano 

Presidente 

Maria Socorro H ada ~RosaPedrosa 

Vice-presidente 

Vanda CaS 94a..5ilva 
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